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Ata da 13ª (Décima Terceira) Sessão Ordinária do 1º (primeiro) período 
legislativo, 3ª (terceira) sessão anual, da 6ª (sexta) Legislatura da Câmara 
Municipal de Água Azul do Norte, realizada em 06 (Seis) de Maio do ano de 
2015 (dois mil e quinze), às 10:15 h (Dez horas e quinze minutos), no Plenário 
da Câmara. Sob a Presidência de Silvano da Silva Aguiar na presença dos 
vereadores: Jorge Luiz Barros Carneiro, Gilmar Correia Gomes, João José 
Dias de Souza, Claudete Campos Sousa e José Filho Costa Palmeira. o 
presidente, convidou os Vereadores Claudete Campos Sousa e Jorge Luiz 
Barros Carneiro, para compor a mesa. Dando início a presente Sessão, 
cumprimentou o Plenário, mesa e servidores, e pediu ao vereador Gilmar para 
fazer a Leitura da Bíblia e passou para a secretária fazer a chamada dos 
vereadores. Dando continuidade, passou-se à discussão e votação da ata 
anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Passou para a 
leitura das matérias, que foram: Leitura do Projeto de Lei n° 0006/2015, que 
Dispõe sobre as diretrizes para elaboração da Lei orçamentária Anual de 2016, 
e da outras providencias; Leitura da Moção de Pesar n° 003/2015, de autoria 
do vereador João e demais vereadores, pelo falecimento do Senhor Jesus 
Batista Ferreira. Passou – se para o Pequeno Expediente, e passou a palavra 
para o vereador João, que primeiramente agradeceu a Deus, e cumprimentou a 
todos presentes. Falou sobre a Moção de pesar, pois sente muito pelo trágico 
acontecimento que levou a morte, Jesus Batista Ferreira uma pessoa muito 
querida, que chegou ao município há muitos anos e contribuiu no setor 
pecuário e agricultor, também na política. Foi um homem batalhador, que 
conquistou muitos amigos durante sua trajetória em Água Azul do Norte. 
Passou para o Grande Expediente E franqueou a palavra para o vereador 
Gilmar, que Cumprimentou a todos, agradeceu a Damiana pelo retorno. 
Mencionou a publicação da portaria que regulariza o anexo da Escola José 
Luiz Martins em Nova Canadá. Agradeceu a todos pelo esforço. Falou sobre a 
problemática dos contratados da Escola José Luiz Martins. Disse que o Estado 
vem tratando os professores com descanso. Deixou seu repúdio pelo 
tratamento de todo país com os professores. Com relação ao ofício do senhor 
Edemar Telli, disse que não ficou surpreso pois ele já havia conversado com 
ele. Parabenizou em nome dos servidores, Damiana, Nicelena e Fernanda, 
pelo dia das mães. E a palavra foi cedida ao vereador Claudete, que 
cumprimentou a todos, parabenizou pelo dia das mães no próximo domingo e 
lamentou o falecimento do Sr. Jesus Batista, agradeceu pelo Cartão de 
Aniversário. Silvano também comentou sobre o falecimento do Sr. Jesus e  
passou para Ordem do Dia e colocou em discussão Moção de Pesar n° 
003/2015, líderes a favor, Votação: Aprovado. Passou o Projeto de Lei n° 
0006/2015, para a Comissão de Finanças e Orçamento. E não tendo mais 
nada a tratar, o Presidente declarou encerrada esta Sessão. Plenário Adorando 
Alves dos Santos, 06 de Maio de 2015. 
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Vice-Presidente: _________________________________ 
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